



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: UP/I-602-04/16-13/00027

URBROJ: 533-20-17-0004

Zagreb, 24. listopada 2017.

REPUBLIKA HRVATSKA
355 - AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO
OBRAZOVANJE



Primljeno:	3.11.2017. 10:46:03	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
602-04/14-04/0049	02-04	
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.
533-17-0022	0	0



d282505

Na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, br. 45/09) i članka 96. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, br. 47/09), a po negativnoj akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 20. lipnja 2016. godine (KLASA: 602-04/14-04/0049; URBROJ: 355-02-04-16-16), donesenoj uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta Agencije, u postupku reakreditacije Sveučilišta u Zadru u obavljanju dijela djelatnosti na Odjelu za zdravstvene studije, provedene u akademskoj godini 2014./2015., po ovlasti ministricice znanosti i obrazovanja, državna tajnica izdaje

RJEŠENJE

1. Sveučilištu u Zadru, Zadar, Ulica Mihovila Pavlinovića 1, uskraćuje se dopusnica za izvođenje **preddiplomskoga sveučilišnog studija Sestrinstvo**, u sjedištu visokog učilišta, u trajanju od tri godine, čijim se završetkom stječe 180 ECTS bodova.
2. Sveučilištu u Zadru zabranjuje se upis novih generacija studenata na predmetni studiji.
3. Studentima koji su predmetni studiji upisali zaključno do akademske godine 2017./2018., Sveučilište u Zadru omogućit će ispunjavanje studijskih obveza i dovršetak studija prema uvjetima koji su bili na snazi u vrijeme njihovog upisa.

Obrazloženje

Temeljem odredbe članka 22. stavka 2. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (u daljnjem tekstu: Zakon) Agencija za znanost i visoko obrazovanje provela je temeljem godišnjeg plana u akademskoj godini 2014./2015. postupak reakreditacije Sveučilišta u Zadru u dijelu obavljanja djelatnosti visokog obrazovanja na Odjelu za zdravstvene studije u kojem je vrednovano u kojoj mjeri visoko učilište ispunjava uvjete za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja utvrđene Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (u daljnjem tekstu: Zakon), Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, br. 24/10; u daljnjem tekstu: Pravilnik), te Kriterijima za ocjenu kvalitete visokih učilišta u sastavu sveučilišta Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija).

Stručno povjerenstvo koje je imenovano Akreditacijski savjet Agencije obavilo je posjet visokom učilištu dana 4. ožujka 2015. godine, s njihov rad temeljio se na samoanalizi koju je izradilo vrednovano visoko učilište te na navedenim propisima kojima su utvrđeni uvjeti za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja u postupcima reakreditacije visokih učilišta. Nakon obavljenog posjeta, stručno povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje je svoje očitovanje dalo vrednovano visoko učilište. Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo, očitovanje Sveučilišta u Zadru, i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija iz informacijskog sustava Agencije (MOZVAG) te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno navedenim uvjetima Akreditacijski savjet Agencije



je na svojoj 73. sjednici održanoj dana 19. travnja 2016. godine raspravljao o vrednovanom visokom učilištu i donio stručno mišljenje temeljem kojeg je Agencija donijela negativnu akreditacijsku preporuku (KLASA: 602-04/14-04/0049, URBROJ: 355-02-04/16-16, od 20. lipnja 2016. godine).

Vezano za uvjete propisane Zakonom u postupku reakreditacije, utvrđeno je da Sveučilište u Zadru u obavljanju dijela djelatnosti na Odjelu za zdravstvene studije ne ispunjava jedan od nužnih uvjeta propisan člankom 22. stavkom 9. točkom 4. Zakona, koji se odnosi na upis u Upisnik znanstvenih organizacija u svakom znanstvenom polju u kojemu visoko učilište izvodi sveučilišne studijske programe. Sukladno podacima iz Upisnika znanstvenih organizacija niti Sveučilište u Zadru niti Odjel za zdravstvene studije nije upisan u Upisnik znanstvenih organizacija u znanstvenom području biomedicine i zdravstva.

U provedenom postupku iz izvješća stručnog povjerenstva proizlaze utvrđeni sljedeći nedostaci u obavljanju dijela djelatnosti visokog učilišta koji se odnosi na preddiplomski sveučilišni studij *Sestrinstvo*: značajan broj nastavnika nije stalno zaposlen na Odjelu za zdravstvene studije, većina predavača ne dolazi iz područja sestriinstva, nedovoljan je broj stalno zaposlenih nastavnika i ograničen proračun, velik dio nastavnog osoblja je u kumulativnom radnom odnosu te raspodjeljuje radno vrijeme i odgovornosti između Sveučilišta i bolnice, omjer broja upisanih studenata i stalno zaposlenih nastavnika djelomično zadovoljava minimalne kriterije iz Zakona i Pravilnika, ali nije usporediv s omjerima na renomiranim visokim učilištima u Europi, nedovoljan je broj stalno zaposlenih nastavnika s odgovarajućim kvalifikacijama iz sestriinstva, znanstvena produktivnost je na vrlo niskoj razini te je prije primjene bilo kakvih mehanizama praćenja neophodan njezin razvoj, te istraživački kapaciteti su u fazi razvoja. Iz prikupljenih informacija proizlazi da vanjske obaveze nastavnika jednim dijelom utječu na njihove nastavne obaveze na matičnoj instituciji. Također stručno povjerenstvo napominje da radno opterećenje i raspodjela obaveza na nastavni rad, znanstveno-istraživački rad, mentorstvo i konzultacije nisu posve ujednačeni.

Nadalje, iz izvješća stručnog povjerenstva proizlaze ograničenja Sveučilišta u Zadru vezano uz prostor knjižnice te vrstu i količinu dostupnih resursa za učenje. Na Odjelu za zdravstvene studije trenutno ne postoje diplomski i poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studiji sestriinstva. Osim navedenog, stručno povjerenstvo u svom izvješću navodi kako Odjel za zdravstvene studije nema samostalnih prijavljenih projekata, da je nedovoljan broj mladih suradnika/istraživača te da je broj objavljenih radova u području sestriinstva nedovoljan. Što se tiče mobilnosti i međunarodne suradnje, stručno povjerenstvo u izvješću navodi da je mobilnost nastavnika i studenata vrlo niska.

U postupku vrednovanja Sveučilišta u Zadru Odjela za zdravstvene studije utvrđeno je da je oslabljena kvaliteta za znanstvenu i stručnu djelatnost te mobilnost i međunarodnu suradnju što proizlazi iz ocjene standarda kvalitete „5. Znanstvena i stručna djelatnost“ i 6. „Mobilnost i međunarodnu suradnju“ koji su ocijenjeni stupnjem provedbe „U početnoj fazi provedbe“. Prema mišljenju Akreditacijskog savjeta Agencije za izvođenje preddiplomskog sveučilišnog studija *Sestrinstvo*, a koji predstavlja i reguliranu profesiju, kvaliteta znanstvene djelatnosti je izrazito bitna.

S obzirom na navedene nedostatke koji proizlaze iz izvješća stručnog povjerenstva, obzirom na neispunjavanje minimalnih uvjeta propisanih Zakonom i Pravilnikom i na ocjene kvalitete u pojedinim standardima, a uzimajući prvenstveno pri tom u obzir i činjenicu da se ovdje radi o reguliranoj profesiji sukladno Zakonu o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija („Narodne novine“, br. 82/15), Akreditacijski savjet Agencije mišljenja je, kako bi Sveučilištu u Zadru trebalo uskratiti dopusnicu za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja, koji se odnosi na preddiplomski sveučilišni studij *Sestrinstvo* koji izvodi Odjel za zdravstvene studije.

Na navedeno mišljenje Akreditacijskog savjeta Agencije, Sveučilište u Zadru imalo je pravo prigovora sukladno točki 3.8. dokumenta Postupak reakreditacije visokih učilišta od dana 25. rujna 2012. godine (KLASA: 003-08/11-02/0007; URBROJ: 355-01-12-12) u roku od 15 dana od dana dostave mišljenja. Sveučilište u Zadru je obavijest o mišljenju zaprimilo dana 27. travnja 2016. godine, što je utvrđeno uvidom u povratnicu. Međutim, visoko učilište nije iskoristilo mogućnost podnošenja prigovora na mišljenje Akreditacijskog savjeta Agencije u navedenom roku.

Slijedom svega navedenog, sukladno odredbi članka 22. stavka 4. Zakona, na osnovi negativne Akreditacijske preporuke Agencije, uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije, donesenog na sjednici održanoj dana 19. travnja 2016. godine, na temelju provedenog postupka reakreditacije, po ovlasti ministricе znanosti i obrazovanja, državna tajnica uskraćuje



dopusnicu za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja Sveučilištu u Zadru, koji se odnosi na preddiplomski sveučilišni studij *Sestrinstvo*, koji se izvodio u sjedištu visokog učilišta, u trajanju od tri godine, čijim se završetkom stječe 180 ECTS bodova, koji se izvodi na Odjelu za zdravstvene studije.

Slijedom navedenog, riješeno je kao u izreci.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovoga Rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor tužbom pred nadležnim upravnim sudom u roku od 30 dana od dana dostave ovoga Rješenja.

DRŽAVNA TAJNICA

prof. dr. sc. Branka Ramljak



Dostaviti:

1. Sveučilište u Zadru, n/r rektorice prof. dr. sc. Dijane Vican, Ul. Mihovila Pavlinovića 1, Zadar
2. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, n/r ravnateljice prof. dr. sc. Jasmine Havranek, Donje Svetice 38/V, Zagreb
3. Pismohrani.



